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Вивчення впливу прийняття міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в державному 

секторі на ефективність розподілу національних ресурсів у країнах, що розвиваються 

Міжнародні надавачі капіталу, такі як Світовий банк, припускають, що неефективний розподіл ресурсів у 

країнах, що розвиваються, залишається серйозною проблемою для країн-позичальників. Отож, метою цього 

дослідження є вивчення того, чи прийняття міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в державному 

секторі підвищує ефективність розподілу ресурсів у країнах, що розвиваються. Надійне економетричне 

моделювання, що включає фіксований ефект і двоетапний узагальнений метод моментів, застосоване на вибірці 

із 64 країн, що розвиваються, у період із 2005 до 2021 року. Результати нечутливі до потенційних проблем 

ендогенності. Отримані результати вказують на те, що коефіцієнт міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку в державному секторі значно й позитивно корелює на рівні 5 % або вище. Це свідчить про тісний і суттєвий 

взаємозв’язок між впровадженням міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в державному секторі та 

розподілом ресурсів, вказуючи на те, що використання міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в 

державному секторі підвищує ефективність розподілу ресурсів. Крім того, коефіцієнт розподілу ресурсів є 

позитивним і дуже значущим на рівні 5 % або вище. Ці результати особливо помітні в країнах із низьким рівнем 

бюрократії, що свідчить про те, що впровадження міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в державному 

секторі зміцнює політику й нормативні акти у фінансовій структурі державного сектору, що в кінцевому підсумку 

призводить до більш ефективного розподілу ресурсів. Отже, ці висновки означають, що перехід до міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку в державному секторі має вирішальне значення для країн, що розвиваються, 

для забезпечення ефективного розподілу ресурсів та залучення міжнародних надавачів капіталу. 
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